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Moravskoslezský kraj podpoří seniory, komunitní činnost, prevenci kriminality i osoby se
zdravotním postižením. Finance z krajského rozpočtu pomohou i regionálnímu
dobrovolnickému centru, které provozuje organizace ADRA.

Na podporu aktivního stárnutí, prevence kriminality, komunitní práce a také zlepšení podmínek pro
osoby se zdravotním postižením půjde z krajského rozpočtu téměř sedm milionů korun. Dotační
programy na tento rok do těchto oblastí schválili krajští zastupitelé.

„Vyspělost společnosti se pozná podle toho, jak se dokážeme postarat o potřebné, o lidi, kteří v
životě měli méně štěstí, o seniory. Proto kraj dotuje nejrůznější sociální programy a projekty. Aktivní
senioři, bezpečné a soudržné komunity i lepší podmínky pro osoby se zdravotním postižením jsou
klíčové pro kvalitu života v našem regionu. Děkuji všem organizacím, které se na těchto důležitých
aktivitách podílejí,“ uvedl náměstek hejtmana Moravskoslezského kraje pro sociální oblast Stanislav
Kopecký.

V oblasti aktivního stárnutí byly podpořeny projekty zaměřené na volnočasové a vzdělávací aktivity
pro seniory, mezigenerační setkávání a další činnosti, které pomáhají seniorům zůstat aktivními a
zapojenými do společnosti. Zároveň byly podpořeny aktivity zaměřené na prevenci u seniorů, včetně
prevence v kyberprostoru, osobní bezpečnosti a vyhledávání a ověřování bezpečných informací.

Programy prevence kriminality a komunitní práce se zaměřují na zvýšení bezpečnosti v místních
komunitách, prevenci rizikového chování dětí a mládeže a podporu lokálních komunit a aktivních
obyvatelů, kteří pozitivně mění své okolí.

Podpora osob se zdravotním postižením zahrnuje financování projektů zaměřených na aktivity rané
péče, setkávání rodičovských skupin s odbornou podporou či pořádání pobytů s odborným
programem. Dalšími podporovanými činnostmi jsou aktivity vedoucí k podpoře a destigmatizaci osob
se zdravotním postižením, specializovaná doprava a aktivity vedoucí k pracovnímu uplatnění těchto
lidí na otevřeném trhu práce. To vede ke zvýšení jejich životní úrovně, osobnímu rozvoji, a především
k integraci do běžného společenského prostředí.

Významnou roli v podpoře potřebných a posilování solidarity v naší společnosti hraje dobrovolnictví.
Proto se Moravskoslezský kraj rozhodl podpořit také regionální dobrovolnické centrum, které
provozuje organizace ADRA.

Dotace ve výši 1,2 milionu korun pomůže rozvíjet dobrovolnické aktivity prostřednictvím moderních
nástrojů, jako jsou například webové stránky pro koordinaci dobrovolníků, pravidelná setkávání
organizací, které s dobrovolníky pracují, nebo vzdělávání dobrovolníků. Díky těmto krokům bude
možné efektivněji spojovat dobrovolníky s těmi, kteří jejich pomoc nejvíce potřebují. „Dobrovolnictví
je nedocenitelnou součástí naší společnosti. Díky dobrovolníkům získávají pomoc lidé v těžkých
životních situacích, senioři, lidé se zdravotním postižením, ale i rodiny s dětmi. Podpora regionálního
dobrovolnického centra ADRA umožní lepší koordinaci těchto aktivit a posílí spolupráci mezi
organizacemi. Věřím, že díky této iniciativě se do dobrovolnictví zapojí ještě více lidí,“ řekl náměstek
hejtmana Stanislav Kopecký.
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